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Az eső hatása 
a terménytőzsdére.

A búza ára.
A terménytőzsde zárlatáról teg­

nap az alábbi jelentést adták ki :
Az irányzat eleinte tartózkodó 
később ellanyhult és 20—30 
pontos áresések állottak be.
A kedvező csőhirek a mellék 
s takarmány cikkekben okoz­

tak némi áresést.
Búza 1450—30 ab vidéki feladó 
állomás ráfiz. nélkül. Egy tételt 
kötöttek ab Nagykanizsa 1450, i 
rozsban élénk üzlet volt : promt I
1110— 30, budapesti paritással
1111— 25, árpa üzlet gyenge, ta­
karmányárpa budapesti paritás­
sal 13—14, kötöttek még árpát 
1380 árfolyamon ab vidéki feladó 
állomás, sörárpa 1525—50 ab vi­
déki feladó állomás, zab 1380 ab 
vidéki állomás budapesti paritás­
sal 1400—25, bab 17—20, dunán­
túli tengri 10, ceglédi 16.5, hiva­
talosan budapesti paritással 1575 
—1625. Repce I. minőségű 18—17 
visszafele, ab vidéki állomás, bu­
dapesti paritással 1050—1750, lu­
cerna 75, lóhere 70—90, mák 57— 
00, napraforgó továbbra is szilárd 
korpa promt 825, vidéki 850—900.

A korona 1*50
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, augusztus 17. A bu­
dapesti tőzsdén a valutapiac zár­
lata a következő volt: Napoleon 
12.40, angol font 11.20, dollár 390, 
francia frank 30.30, márka 445, 
lira 10.50, osztrák korona 38, lei 
485, szokol 402, dinár 865, szokol 
402, dinár 855, lengyel márka 10 
és fél.

Zürich, augusztus 17. A devi­
zák zárlatánál Budapest 1.50, Ber­
lin 655, Hollandia 184, Newyork 
394, London 21.63, Paris 47.75, 
Milano 25.65, Prága 090, Zágráb 
alt), Bukaerst 7.10, Varsó 0.25, 
Becs 0.70, osztrák lebélyegzett 
0.58.

J/íilyen lesz az idő?
Budapest, augusztus 17. A me­

teorológiai intézet jelentése sze- 
iint hazánkban tegnap az Alföl- 
don volt kisebb-nagyobb eső. 
farczalon 8, Debrcczenbrn 9, 
Szegeden 14 miliméter. Az égbolt 
túlnyomóan derült. A hőmérsék­
let maximuma 20 fok Budapes­
ten, minimuma 15 fok Tapulczán. 
•fősínt: Ilelyenkint kisebb esőzés 
várható, jelentékeny hőváltozás 
nélkül.

Örömujjongás közben 
bevonultunk Szigetvárra.
Kaposvár, augusztus 17. Ma délután 2 órakor 45 főnyi csendőr (is fit) 

rendőr bevonult Szigetvárra. Utánuk rövidesen megérkezett a Német- 
Ladón levő szigetvári főszolgabírói hivatal Perczcl főszolgabíró veze­
tése aatt. A bevonulókat a polgármester üdvözöte, azután a esendőr- 
ség és rendőrség bevonult a laktanyákba és átvette az épületet, vala­
mint az őrségeket, Perczcl pedig a szolgaidról hivatalt vette át az egyik 
felső utasításra a szerb megszállás alatt is bennmaradt tisztviselőtől. 
A szerb hatóságok részéről senki sem maradt a városban, hogy az 
átadásnál közreműködjék. A lakosság a. csendőrséget öröm ujjongással 
fogadta és az egész város zászlódiszt öltött

konkrét ellenjavaslatokat tegyen, 
így állott a helyzet a Schober 
kormány megalakulásakor. Köz­
ben a trianoni béke életbelépte­
tése következtében Nyugatma- 
gyarország átadása julius 27-én 
vált volna esedékesé. A magyar 
kormány a nagykövetek tanácsá­
nál szorgalmazta az átadás ha­
táridejének meghosszabbítását, 
hogy ilyen módon időt nyerjen 
az uj kancellárral való további 
tárgyalásokra.

Bánffy külügyminiszter nyilat 
kozott a baranyai és nyugat 

magyarországi helyzetről.
Budapest, augusztus 17. A nem­

zetgyűlés külügyi bizottsága ma 
délután ülést tartott. Andrássy 
Gyula gróf, a bizottság elnöke az 
ülés megnyitása után felkérte a 
külügyminiszter expozéjának meg 
tartására.

Bánffy Miklós gróf külügymi­
niszter részletesen ismertette a két 
kérdés történetét és azokat a lé­
péseket, amelyeket az előző kor­
mány ebben a tárgyban tett. A 
jugoszlávok által megszállott te­
rület kiürítését a magyar kor­
mány ismételten kérte az enten- 
tetóh Előbb a szövetségközi tá­
bornoki bizottságtól, majd a pá­
risi nagykövetek tanácsától, de 
sürgetésének soha se volt eredmé­
nye. A szerbek bolsevista jellegű 
kormányzatot létesítettek Bara­
nyában. Végre is a nagyhatalmak 
julius elején felszólították a jugo­
szláv kormányt, hogy ürítse ki a 
megszállott területeket és a kiürí­
tés határidejéül augusztus 27-ik 
napját tűzték ki. Ugyanerre a 
napra állapította meg n nagykö­
vetek tanácsa Xyugatmagvaror- 
szág kiürítésének határidejét is. 
A magyar kormány fellépésére 
azonban a nagyhatalmak buda­
pesti képviselői hozzájárultak ah­
hoz, hogy a jugoszlávok által meg 
szállott területen előbb legyen a 
kiürítés, mig Nyugat magva ror- 
szágra nézve az eredeti határnap 
marad meg.

Baranya kiürítése n megálla­
pítás szerint augusztus 18-án 
kezdődik meg és 25-én feje­
ződik be, amely napon már 
az átadási jegyzőkönyvet is 

aláírják.
A külügyminiszter ismertette ez­
után a legutóbbi napokban Pé­
cseit lefolyt eseményeket, ame­
lyeknek nem tulajdonit különös 
fontosságot és annak a reményé­
nek adott kifejezést, hogy ezek az 
események, amelyekre nézve a

magyar kormány illetékes helyen 
eljárt nem fognak kihatni az át- 
adársa.

A magyar kormánynak az az 
álláspontja, hogy ezekkel az 
eseményekkel szemben annál 
szigorúbban ragaszkodik a ki 
ürítés pontos végrehajtásához

A nagyhatalmak a magyar kor­
mány értesülése szerint, szintén 
ragaszkodnak a kiürítés végre­
hajtásához.

n minister ezután rátért a nyu­
gatmagyarországi kérdésre.

A magyar kormány kezdettől 
fogva á barátságos megegye­

zést kereste
azon meggyőződésben, hogy a két 
ország közti jóviszonyt csak a 
nyugatmagyarországi kérdésnek 
közös egyetértéssel való megol­
dása alapján tarthatja fenn. — 
1920 novemberében az uj válasz­
tásokon a keresztény szociálisták 
kerültek Ausztriában uralomra. 
Komolyan remélhettük, hogy az 
ti j kormány a megegyezés szük­
sége iránt több fogékonyságot fog 
mutatni, már csak azért is, mert 
a keresztén vszocfál isták a Magyar 
országon uralmon levő keresztény 
nemzeti irányzathoz hasonló né­
zetet vallanak. Sajnos, ez a re­
mény nem valósult meg. Mayer 
kancellár barátságos kijelentése­
ket tett, ugyanakkor azonban n 
párisi osztrák követ állandóan 

i szorgalmazta Nyugntmagyaror- 
szág kiürítését. Az osztrák kor­
mány a ,,res judicata" rideg állás 
pontjáról nem tért le.
A magyar kormány javaslatait, 
amelyek n megegyezés esetére 
messzemenő gazdasági enged­
ményeket helyeztek kilátásba, — 
majd később a területi kérdések­
ben is a lehetőség határáig elő­
zékenyeknek mutatkoztak, nem 
fogadja el a tárgyalás alapjául és 
nem volt arra bírható, hogy

Sikerült is elérnie, hogy az 
átadást az eredetileg megálla­
pított terminusnál egy hónap­
pal későbbre halasztották.

A miniszter ezután részletesen is­
mertette a magyar kormány leg­
utóbbi javaslatára az osztrák 
külügyi bizottság augusztus 13-i 
ülésén hozott ismert határozatot. 
A magyar kormány a maga aján­
latában elment az engedékeny­
ség végső határáig és az osztrá­
kok ismét kitértek a reális tár­
gyalások elől és csak birtokon 
belől hajlandók a kérdésről esz­
mecserét folytatni.

A magyar kormány Ausz­
triának ezzel a merev felfogá­
sával szemben kénytelen 
maga is ragaszkodni jogaihoz 
és azok biztosítására garan­

ciákat követelni.

A miniszter exposéjával kap­
csolatban beható eszmecsere in­
dult meg. — A felszólalásokra 
Bethlen István gróf miniszterel­
nök és Bán fi y Miklós gróf kül­
ügyminiszter nyújtottak tájékoz­
tató felvilágosításokat. A bizott­
ság végül Klebelsberg Kunó gróf 
indítványára Huszár Károly mó­
dosításával egyhangúlag a kö­
vetkező határozati javaslatot fo­
gadta cl:

„A nemzetgyűlés külügyi bizott­
sága a kormánynak a nyugatma­
gyarországi és baranyai kérdések 
tárgyában előterjesztett jelenté­
sét tudomásul veszi. A magyar 
külügyi bizottság az osztrák kül­
ügyi bizottságnak arról a hatá­
rozatáról, amely, bár a magyar 
kormány az egyezkedés terén el­
ment az előzékenység végső ha­
táráig,

a pillanatnyi érdekeket elébe 
helyezte az egymásra utaltság 
magasabb szempontjainak és 
az egykori fegyverbarátságból 
eredő erkölcsi kötelességeknek 
megütközéssel vett tudomást.

Felszólítja a kormányt, hogy e 
kérdések megoldásánál a jövőben 
a magvar állam érdekeit minden 
rendelkezésre álló eszközzel óvja 
meg".



EGYETÉRTÉS

Fórum.
Nyilatkozat

Az egyetemi ifjúságot hírlapi tá­
madások érték azért a cselekede­
tükért, hogy a Helyi vasútnál a 
sztrájk ügyében szolgálattételre je­
lentkeztek Kötelességemnek érzem 
kijelenteni, hogy folyó hó 15-én 
délelőtt a Vasúti és Hajózási főfel­
ügyelőségtől nyert felhatalmazás 
alapján értesítettem a személyzetet, 
hogy ha lG-án reggel 9 óráig mun­
kába nem állanak, az 1914. évi XVII 
t -cikk értelmében a szolgálatból el- 
bocsájtatnnk. Ennek utána, a déli 
órákban az egyetemi ifjak felaján­
lották szolgálatukat és ugyanakkor 
kijelentették, hogy őket ezen ciha- 
tározásukban nem a sztrájk letörésé­
nek szándéka, mert azzal nem fog- 
1 átkoznák, hanem egyedül és kizáró­
lag a rend fen tartására törekszenek 
és a közönség érdekeit kívánják 
■szolgálni. 1

I’olyó hó 16-án a személyzetnek 
szolgalatra történt jelentkezése után 
az ifjúság fáradtságát honorálni 
kívántam, azonban kijelentették, 
hogy ők semmiféle honoráriumot eí 
nem fogadnak. Erre 10.000 koronát 
utaltam ki kezeikhez azzal, hogy az
lőfzv6et „álta,uk megválasztandó 
jótékonyáéira fordítsák.

Becses lapjának legközelebbi szá­
mában szíveskedjék ezen nyilatko 
tatomat kozétenni.

Tisztelettel
Debreceni Helyi Vasút Részvény társ

1921 augusztus 18.

Őszre kidolgozzák a debre- 
czeni tőzsde programmját.

- Az Egyetértés tudósítójától. —
Még a múlt év őszén az Egyet- t Később választott bírósággal az

értékpapír-forgalmat is bekap-

____ ^ MA-TERSZKY, igazgatón

Ferry Oszkár árulói.
Budapest, augusztus 17. A 

Margit-köruti katonai törvény 
szék ma tartotta meg fél 10 óra- 
kor Ferrj' Oszkár és társai bün- 
porenek tárgyalását. 
nA tai’gyalás megnyitása után 
Hiro A adar őrnagy-ügyész be-

,10Sy az elsőrendű 
'amott Hodosy Károly csendőr- 
szazados eltűnt. Lakásáról el­
távozott s amikor elővezetési 
parancsot adtak ki ellene, nem 
találtak meg. Amikor vizsgálati 
ogsagba helyezték, védője sza­

badlábra helyezésé kérte, elme- 
mtegseg címén. Ekkor szabad­
iakra helyezték, de később az 
oi vosszakértók tanácsa beszá- 
mithatónak találta, — de ekkor 
megszökött. Kéri, hogy Gencsy 
alezredes harmadrendű vádlott 
“Üyet. válasszák külön és napol­
ják el, mert Gencsy csak Hódo- 
syval együtt elkövetett zendü- i 
léssel van vádolva. Gencsy vé­
dője kérte, hogy védence ügyé- ' 
ben tartsak meg a tárgyalást.- A , 
bíróság határozahozatalra vo- I 
miit vissza és fél 12-kor kihir- 1 
dette a bíróság határozatát, — 
amely szerin Gencsy ügyében 
megtartja a tárgyalást.

Ezután felolvasták a vádira­
tot, majd Zagyi József tiszthe­
lyettes kihallgatását kezdték 
meg. Zagyi felbujtói minőségben 
elkövetett gyilkossággal van vá- 
a° va. A kommunizmus alatt 
politikai megbízott volt s akkor 
jelentéseket tett Clilepko Ele­
mérnek, a vörösőrség főparancs 
nokanak, hogy Hódosy száza­
dos azt az ellenforradalmi hírt 
hallotta, hogy a szegedi kor­
mány Ferry Oszkárt fogja ki­
nevezni a csendőrség főparancs­
nokává. — Ugyanezt jelentette 
Cserny csoportjának is és ezen 
az alapon végezték ki Ferryt 
fs társát. A tárgyalást hol­
nap folytatják.

értés vetette fel azt a gondolatot, 
hogy épen úgy, mint a vidéken: 
Szegeden és Miskolczon, Debre- 
czenben is célszerű lenne tőzsdét 
felállítani. Komoly fővárosi mer­
kantil körökből már akkor is 
meleg érdeklődést mutattak a 
debreczeni tőzsde eszméje iránt, 
amely itt is egyre szélesebb kör­
ben került megértésre és mél­
tánylásra. Tudomásunk van ar­
ról, hogy a Kereskedelmi Csar­
nok választmánya is megfonto­
lás tárgyává tette a debreczeni 
tőzsde kérdését, amely értesülé­
sünk szerint újra előtérbe fog 
kerülni.

A debreczeni tőzsdére vonat­
kozólag véleményt,.kértünk Kern- 
hoffer József kir. tanácsos, a Köz- 
gazdasági Bank és a Kereske­
delmi Csarnok elnökétől, aki szi­
ves volt az alábbiakat elmondani:

- Debreczennek, — amelynek 
most, sajnos, az a szerep jutott, 
hogy határváros lett, — elsősor­
ban hivatása lenne egy olyan in­
tézmény felállítására, — pláne 
mostan, amikor az óriási árhul­
lámzások a gazdáknak és terme­
lőknek olyan nagy problémákat 
adnak, — ahonnan, mint meg­
bízható helyről, tájékozódhatná­
nak a mindennapi árváltozások 
felől- Ugyanez áll fönn a keres­
kedőkre nézve, hogy azok is a 
közgazdasági élet legkisebb és 
legfrissebb mozzanatairól is tu­
domást szerezhetnének. Én fölülte 
szükségesnek tartanám egy ilyen 
intézmény itteni meghonosítását.

- . „------- is
csolnánk, amire nézve tudomá­
som szerint a Kereskedelmi Csar­
nok választmánya egy előkészítő 
bizottságot ki is küldött. Azok az 
urak a tervezeten már serényen 
is dolgoznak és azt hiszem, hogy 
az ősz beálltával már is egy kész 
programmal fognak a közönséq 
elé lépni. J

I*elkerestük ez ügyben dr. Hadd 
Rezsőt, a debreczeni Ipar- és Ke­
reskedelmi kamara főtitkárát is, 
aki a debreczeni tőzsdéről az 
alábbi nyilatkozatot adta :

— Már egy évtizeddel ezelőtt 
szobakénül itt a tőzsdének a lé­
tesítése. Debreczenben is meg­
van a tőzsde létesítésére minden 
szükséges tényező. A tőzsde fel­
állítása a kereskedelmi életre 
egyrészt élénkitőleg fog hatni, — 
másrészt pedig biztosabb tám­
pontokat fog nyújtani az üzlet­
kötéseknél. Az én szerény néze­
tem szerint ahhoz, hogy a tőzsde 
a maga jó hatását teljesen érvé­
nyesíthesse, szükséges, hogy a 
kereskedelem szabad mozgása 
minden tekintetben meglegyen, 
meri a forgalom különböző kor­
látozásai egyrészt a tőzsde mű­
ködését megakadályozzák, 
részi a tőzsdei intézmény 
adatai betöltését úgyszólván lehe­
tetlenné is teszik. Nagyon kivá- 
natos a tőzsde mielőbbi élelre- 
keltése, de a tőzsdének, mint min­
den kereskedelmi tényezőnek, az 
életéhez elsősorban a krteskede- 
lem szabadsága szükséges

mas-

Hegedtis Lóránt pénzügvmini<i 
tér reflektál az egyes felszólalá­
sokra, majd a nemzetgyűlés álta­
lánosságban elfogadja a javasla­
tot s több határozati indítványt. A 
részletes tárgyalásnál a második 
szakaszig jutottak.

Interpellációk.
Lzután elnök napirendi indít­

ványt tesz, majd áttértek az inter­
pellációkra. Vasad Balogh György 
a tanárok nyugdi {rendezése miatt 
'nterpellál.

Nass Józsel kultuszminiszter 
kijelenti, hogy ő sem tartja mél­
tányosnak az 1921. törvénycik­
ket s méltánytalannak tartja — 
bogy 1914-ben a felekezeti taná­
roknak megadták az engedélyt 
hogy válasszanak a 3(4—35 évi 
szolgálatidő közöli, mig az állami 
tanárok ezt nem kapták meg. -- 
örül Vasady Balogh interpellá­
ciójának, mert most kijelentheti 
hogy rövid idő alatt a tanárok 
nuigdi(viszonyát rendezni fogja,
A választ tudomásul veszik 

Letenyei Pál A ka
zo jenek visszaélései miatt * inter­
pellálja a belügyminisztert.

Báday Gedeon belügyminiszter 
megnyugtató választ ad.

Négyes.sy László a mezőgazda- 
sági városok lakásviszonyai miatt 
interpellál. A mezővárosok la­
kosai! súlyosan érinti a lakásren­
delet. Az interpellációt kiadják.

Az illés vége fél 3 órakor voll, 
volt.

nAe |tj

A nemzetgyűlés megszavazta
az ingatlan vagyonváltságot.

... . .Budapest, augusztus 17. A nem­
zetgyűlés ülését 11 óra előtt nyi­
totta meg Gaál Gaszton elnök. — 
Folytatták az ingatlan vagyon- 
vakság javaslat tárgyalását.

Az utolsó felszólalók.
Zákány Gyula még általános­

ságban sem fogadja el a javasla­
tot, mert a kormány iránt bizal­
matlan. A pénzügyminiszter 
prezstizse előtte csorbát nem 
szenvedett, de Ereky Károly és 
Sándor Pál beszéde után megin­
gott benne a pénzügyminiszter 
programmjának megvalósításába 
vetett bizalma. A pénzügyminisz­
ter szimfóniájában gázerek van­
nak. Érdeme, hogy a bankóprést 
megállította. Úgy látja, hogy az 
események Korányi Frigyesnek 
adtak igazat, A vagyonváltság ké­
sőn jött.

Forgács Miklós a javaslatot az 1 
integritás szempontjából bírálja. 1 
Az 1000 holdon felüli birtokok 
természetben fizessék meg a vak­
ságot. A javaslatot elfogadja.

Huszár Elemér szerint a pénz­
ügyminiszter elfogult a bankokkal 
szemben. A javaslatot nem fo­
gadja el.

Malmnka Imre elfogadja a ja­
vaslatot.

Drózdy a javaslat ellen.
Drózdy Győző a javaslatot még 

■ >z al hi hums tárgyalás alapjául

sem fogadja el. Ennél a törvény- 
javaslatnál a finánc akarja be­
csapni az adózót. Reméli, hogy a 
nagybirtokokban az utolsó pilla­
natokban felébred a szociális ér­
zék. A kataszternek az adóalany­
ként való elismerését erkölcstelen­
nek tartja. Igazságtalannak tartja 
a törvényjavaslat második pont­
jai is, amely az egyházi javak 
birtokával foglalkozik. A kor­
mány ne legyen olyan kényes a 
magántulajdon szempontjából 
mikor a nagybirtokokról van szó, 
CP úgy, mint amikor a mozircn- 
dcletnél és a trafikengedélynél 
nem volt oly kényes. A javaslatot 
nem fogadja el.

Szünet után János Antal szól a 
javaslathoz. Polemizál Sándor 
Pállal és Szilágyi Lajossal. A ja­
vaslatot elfogadja.

Két uj törvényjavaslat. 
Ezután Belicska Sándor honvé- 

uulnii miniszter két törvényjavas- 
latot nyújt be, az egyik a tísztkép- 
z,sml ős tisztképző intézetekről, a 
másik a magyar királyi honvéd- 
hadsereg szervezetéről szól.

Megszavazzák a vagyon- 
váltságot.

Doi-mányi Ferenc szólal még fel 
az ingatlan vagyonváltság javas­
lathoz. A javaslatot elfogadja.
, ^ többi szónok részint nem volt 
jelen, részint eláll a szótól, igy az 
elnök a vitái bezárja.

Budapesti sertésjclentés. Ma­
radvány 1228 sertés és G7 süldő. 
Érkezett 160 sertés, összesen 
1388 sertés és 67 südő. Elada- 
lotl 150 sertés, maradt 1238 
sertés és 67 süldő. Arak : fiatal, 
príma 90—100, könnyű 56—70.

Élénkehh a borpiac. Buda­
pest, augusztus 17. Az érdeklő­
dés elsősorban a jobb minő­
ségű borok felé irányult. Üzlet­
menet megélénkült. 9 fokos 
18—20, 10 fokos 22—23 és 11 
fokos 23—26 koronáért volt ke­
resletben. Fajborok nagybani 
aia 35—50. óborok árai átlag 
200 koronával emelkedtek hek­
toliterenként.
***^*^*" — • —II _

Mikor kezdődik 
a nemzetgyűlés szünete?

Budapest, augusztus 17. A nem­
zetgyűlés tegnap megszavazta a 
vagyonváltságot. A részletes tár­
gyalásnál azonban még több fel­
szólalás várható, úgy hogy előre­
láthatólag csak hétfőn kerül sor 
a harmadszori olvasásra. A nem­
zetgyűlés szünete igy kedden kez­
dődne meg s valószínűleg két hó­
napig tart. IIir van arról is, hogy 
a kormány még a szünet előtt le 
akarja tárgyaltatni a mérnöki 
rendtartásról szóló javaslatot is, 
ami megint kitolná a szünet idejét

Dollárt
4» máiideqen pénzt, irányit, izdildl 

legeilegdrégAhbin Teszek
Simon György
Debreczen, Kossuth-utca II.
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HÍREK
Bevonulok 

’édes babám 
Pécsre“.

A Délmagyarország c. kapos­
vári napilap közli ezt a hangu­
latos tudósítást: ......

joCn Pécs végre mégis kiürül, 
hosszúi rettenetesen hosszú szen­
vedés és sanyargatás után fel­
szabadul Baranya lakossága a 
szerb elnyomás alól.

A kaszárnyában nagy a készu- 
iitilés A legénység izgatottan

ami, kemény «««0 somogyi es 
baranyai magyarok, bizakodás es 
liit a szemükben, bátorság es 
nagy-nagv boldogság lelkűkben.

Az egyik, káplár, a világháború 
sok kitüntetése a mellén, csende­
sen mondja:

__ Két esztendeje, hogy nem 
voltam otthon. Hirt sem hallot­
tam felőlük. Mi lett a feleségem­
ből ? ,

A másik, szőke haja van és kék 
szeme, a szeméből valahogy a 
Mecsek néz felénk, megpödri a 
bajuszát :
_A kis fiad már három esz­

tendős.
— Három esztendős bizonij.
_ Biztosan megtanult szerbül.
A káplár keményen, nagy fel- 

lobbanással mondja:
— Majd elfelejti. El kell. hogy 

felejtse.
Az egyik szobában önkéntesek 

tárgyalják a bevonulás körül­

Wrangel-tisztekDebreczenben.
Görögországból jöttek, Lengyelországba

mennek.

menyeit. Egy fekete fiú maga elé

— Az Egyetértél tudósítójától. —
A debreczeni rendőrség köz- i Magyarországra, ahol már 

ponti ügyeletére tegnap két orosz godtabban utazhattak, 
embert hoztak he, akiket a rend­

néz, amikor mondja :
— Uram, menyasszonyom volt. 

Tavaly gyakran átszöktem a de­
markációs vonalon, hogy láthas­
sam, hogy a kezét megszoríthas­
sam. — Azután nem mehettem 
többé át. A szerbek elakartak 
fogni Múlt héten hallottam, hogy 
a leány egy szerb főhadnagy 
menyasszonya. Nekem ökölbe 
szorul a kezein ...

Dacosan villan meg a szeme.
- Én megölöm mind a kettőt!

Társai csititják.
*

Jön a hír. Újság Írja, nemso­
kára kezdődik a bevonulás.

Mind felugrálnak. Valahogy 
olyanok az arcok, mint 1914 
őszén. Éljeneznek. A szemekben 
kemény, reménykedő, hivő, biza­
kodó magyarság.

Hadnaggyal beszélek.
1'álja a legénységet. — Mind 

menne már. Egész nap énekel­
nek :
Bevonuló!;, édes babám, Pécsre, 
Kimegy a .szerb nem is veszi észr 
1 gy kivonul. (I Száváig meg sem

áll.
Horthy tizen, vigyázz szerb t 
Vigyázz szerb!
Megkezdődik majd a bál!

És egyebeket.
Gyakorlatról jön egy félszázad. 

Keményen lépnek, egyszerre dob­
ban lábuk alatt a föd!

A hadnagy megjegyzi:
Ezek most legszívesebben 

nem állnának meg Pécsig.
Piros-fehér-zöld szalagot varr 

minden legény a sapkájára•
— Soha többé nem visel Pécsett 

senki piros szalagot!
Hárman beszélnek, baranyai 

magyarok :

a
őrség Tiszacsegén talált meg a 
Paptara-tanyán, amint ott pihen­
tek.

A rendőrségen mindketten ok­
mányokkal igazolták személy- 
azonosságukat. A két orosz Jcre- 
menka György és Szupik Mihály 
kozák hadnagyok, akik minda- 
ketten Oroszországból, Kuban- 
szky Obiestiből valók s a Wran- 
gel-félc ellenforradalmi hadsereg­
ben szolgáltak. Wrangel tábor­
nok megveretése után a 80,000 fő­
nyi hadsereg Görögországba ke­
rült, ahonnan azonban ismét szét 
széled lek.

A két orosz tiszt Pircében az 
orosz konzultól kapott útlevelet s 
azzal útnak indult Lengyelország 
felé. Szerbián keresztül jöttek, a 
hot azonban a szerbek lefogták 
őket, internálták és kényszermun­
kára akarták őket alkalmazni. A 
két tiszt megszökött s hosszas vi­
szontagságok után érkeztek

— Mindenemet elvitték a szer- 
bek.

— Vájjon maradt-e otthon egy 
kevés gabona?

A harmadik nagyon halkan, 
nagyon csendesen mondja :

— Nekem közben meghalt a 
feleségem.

Elhallgatnak mind a hárman, 
mind a hárman odanéznek az 
ablakon keresztül, ahol a Mecsek 
erdői suhognak, ahol ezer és ezer 
magyar várja a felszabadulást, a 
megváltást. Milyen türelmetle­
nek, milyen indulni akarók, — 
mind arra gondolnak, hogy a vo­
nalon túl örömrepesve, szivszo- 
rongva várják őket.

A legények lepihennek, fárad­
tak. De mindegyik szeme ég, — 
mindegyik arcára rá van Írva. 
Indulás előtt!

A kaszárnyával szemben levő 
házban ablakot pucol egy kis cse­
lédlány. Halkan énekli, dúdolja :
Bevonulok, édes babáin, Pécsre, 
Kimegy n szerb, nem is veszi

észre...
Azután álnevet a kaszárnya ka­
pujában álló posztra. B
JEL* M«8i,i,ifi m*

nyu-

Mindkét orosznak a ruhája bár 
rendes, de kopottas, meglátszik 
rajtuk, hogy nagy utat tettek meg 
Az egyiknél színes sávos zsák, a 
másiknál hátizsák van. Útjuk 
célja Krakó, ahol az orosz ellen- 
forradalmárok most csapataikat 
összpontosítják s ahova őket irá­
nyították Görögországból

A rendőrségen megkérdezték 
tőlük, van-e elegendő pénzük, 
mire az egyik tiszt elővette tárcá­
ját s megmutatta, hogy mintegy 
50,000—00,000 rubel értékű pénz 
van náluk, de ezt nem használ­
hatják, mert valamenyi pénzük 
mind ellenforradalmi, Wrangel 
kibocsátású pénzjegy, 250, 500 
1000 és 10,000 rubeles pénzjegyek. 

A rendőrségen intézkedtek, hogy 
még a tegnapi nap folyamán a 

két orosz tiszt folytathassa útját 
Lengyelország felé. Ezért kény 
szer-utlevelet adtak nekik Csehor 
szág felé s utbainditották őket 
Csapra.

jtfz ötletes mozis.
lap közli

Saját érdekében áll
mindenkinek, lm olcsó és tnrtós 
kézlmunkn cincire szüksége von, 
n Ilik« melletti clpfinagyáruháznt 

felkeresni.
Olcsó óraink n kővetkezők :

Női chcvro spangnis és fél
fűzős..................  K650

Női box egész cipő magas
szárú..............................  K7Zö

Női chevro egész magas
szár........................ K ‘ 0

Férfi box strapa fűzős
olcsó ára ..................... qqq

Férfi zugos cipő............ ív juu
Tehénbőr fűzős strapa

cipő................................  K 800
Azonkívül óriási választék gyer­
mek-, fiú- és Icánycipőkhcn, 
úgyszintén lukszus és minden­
féle posztó és bőr romodé 
cipőkben. Egyedüli olcsó cipók
Glück Sándor

cipőnagyáruházában
Plae-uteu 9. az., a IIIko mellett.

TTTTTTTTTTTTTTT

Egyik dunántúli 
alábbi esetet :

Siófokon történt a következő 
lőtte érdekes és jellemző eset:

Az egyik siófoki mozit - épp úgy 
mint másutt — elvették a tulajdo­
nosától, aki miként, miként nem, 
megszimntolta, hogy egy francia 
tiszt is akadt a pályázok között és 
pedig a legtöbb és legnagyobb re­
mény tulajdonában. A régi gazda 
erre gondolt nagyot, merészet és 
okosat : oda ajándékozta a moziját a 
községnek. A község kapva a ked­
vező alkalmon, testületileg hirtelen 
Pestre utazott a mozi irányában. 
Csak nem vehetik el a község mozi­
ját? A deputáció a legnagyobb siker­
rel járt A mozi tulajdonjogát a 
községnek Ítélték. Mit tesz erre a 
község ? Hálátlan az ajándékozóval 
szemben nem lehet. Hálájuk jeléül 
bérbe adták örökre díjtalanul a mo­
zijukat a régi tulajdonosnak. Mondja 
valaki még, hogy Siófokon nincs öl­
lel és nincs magyar királyi ész.

Debreczen város a vitéz avatá­
son. A vitézi szék hajdumegvei 
meghívására Debreczen város 
képviseletében mezőtelcgdi Mis-

Valódi angol szövetek f
Feldheim és Weisznál
Riacz-uicxQ 73. szám alatt

Saját készítésű

Férfi ingek 235
2 gallérral, kezelővel

Divat-kalapok 275
Gyönyörű, nyári, — mosható

Nyakkendők 25

Herman
NÁNDOR ÉS TÁRSA

tm

fehémemQkéazltók
Piac-u. 10., Bikával szemben.
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kolczy Lajos főispán és Vargha. 
Elemér dr. tb. főjegyző utaznak 
föl Budapestre, hogy ott a Vér­
mezőn lefolyó vitézavatáson Deb­
reczen várost képviseljék.

Az ág. cv. egyház közgyűlése.
A debreczeni ág. h. ev. egyház- 
község augusztus 21-én, vasár­
nap istentisztelet után, a temp­
lomban közgyűlést tart. Tár­
gyak : 1. Az uj lelkész hiványá- 
nak megállapítása. 2. Föesperes 
választás. 3. Másodfelügyelő vá­
lasztás. 4. Egyéb felmerülő 

ügyek elintézése. Az elnökség.
Esküvő. Herskovics Sámuel 

és neje ezúton tisztelettel meg­
hívják jó ismerőseiket és bará­
taikat Cecil és Mór gyerme­
keiknek folyó hó 21-én délután 
3 órakor, Csap-utca 7. sz. alatti 
lakásukon tartandó esküvő­
jükre. Minden külön értesítés 
helyett.

Adomány a város történelmi osz­
tályának. Mihalovits Jenő gyógy­
szerész a történelmi levéltárnak 
100 koronát adományozott levéltári 
érdekű kézikönyvek beszerzésére. 
Miután a levéltár ilyen könyveknek, 
amelyek a tudományos kutatást 
nagyban megkönnyítik, tényleg hiá­
nyát érzi, a levéltár vezetősége az 
adományozónak ez utón is köszöne­
tét mond. Intézkedés történt, hogy az 
adomány a levéltár kézi könyvtár 
beszerzési alapjához csatolhassák.

A Csapókerti Olvasókör e hó 
20-án, István király napján tánc­
mulatságot rendez, melyre a n. é. 
közönséget tisztelettel meghívjuk. 
Belépti dij 10 K és a vigalmi adó.

Esti processió. Az Egyetértés 
tegnap hirt adott arról, hogy hét­
főn este a főtéren egy róm. kath. 
egyházi processió vonult végig. 
Mint az Egyetértés szerkesztősé­
vel közük, hétfőn este nem tartot­
tak róm. kath. egyházi processió!, 
hanem a görög katholikus hívek 
jöttek haza a máriapócsi búcsú­
ról s a búcsú járást könyörgő me­
nettel fejezték be.

Frank Sándor nőidivat üzle­
tébe, Piac-utca 42. (Pannoni a- 
szálloda alatt): női felöltők, 
kosztümök nagyválasztékban 
megérkeztek.

Debreczen város közgyűlése. 
Debreczen város törvényható­
sági bizottsága e hó 19-én, pén­
teken délelőtt 9 órakor több 
fontos ügy elintézése végett 
rendkívüli közgyűlést tart.

Férfi Ingek, divat színekben, 
legolcsóbban beszerezhetők : 
Frank Imrénél, Piac-utca 43. 
kával.

A Kereskedelmi Alkalmazottak
Egyesülete folyó hó 28-án, délelőtt 
10 órakor tartja meg évi rendes köz- 

j gyűlését a Kereskedő Társulat dísz­
termében, melyre a tagtársakat tisz­
telettel meghívja az Elnökség 
Megjegyzés : Az alapszabályok értel­
mében csak azok szavazata érvé­
nyes, kik tagsági díjjal hátralékban 
nincsenek.

Hadiözvegyek figyelmébe! 
Fiatal hadiözvegyek vagy fel­
nőtt hadiárvák sürgősen jelent­
kezzenek moziba jegyszedőnek, 
a „Hadröá“ vezetősége.

Ellopták az élelmiszerét. Kati 
Sándorné Erőss Lajos-utca 8. sz. 
alatti lakos följelentést telt a rend 
őrségen, hogy ismeretlen tettes 
éléskamrájából 0 kiló szalonnáját
és 30 kiló lisztjét ellopta. A rend­
őrség nyomozza a tettest.

Orvosi, jogi, gazdasági és 
minden más egyetemi tanköny­
vek Csáthy Ferenc tudomany- 
egyetemi könyvkereskedésében 
kaphatók. Piac-utca 8. sz.
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Vasutasok kenyere. A vasúti szö­
vetkezel Kossuth-ulea végón levő 
helyiségében tegnap lisztet oszlot­
tak ki a vasúti alkalmazottaknak : 
a nyugdíjasoknak és a szolgalatot 
tevőknek egyaránt. A liszt azonban 
mint erről volt alkalmunk meggyő­
ződni, összeállóit, korpás, dohos, 
biizös volt. Ez természetesen a vas­
utasok körében nagy elkeseredést 
keltett. Többen panaszra mentek az 
üzletvezetőséghez, ahonnan intéz­
kedést is adtak ki a lisztkioszlás 
beszüntetésére. Kis emberekről van 
itt szó, akik igen-igen nehezen vár­
ják az anélkül is bizonytalan idő­
ben történő lisztkiosztást. Érthető, 
hogy érzékenyen érinti őket, ha 
hosszas várakozás után ilyen lisz­
tet juttatnak nekik, amiből igazán 
nem lehet egészséges kenyeret sütni 
Hisszük, hogy az üzletvezetőség il­
letékes tényezője megtalálja a mód­
ját annak, hogy ezután a vasutasok 
rendesen és rendes lisztet kaphas­
sanak.

Hölgyközönség szives figyel­
mébe ! Párisból hazaérkezvén 
az uj modelekltel, saját érde­
kükben kérem, hogy az átala­
kításra szánt Velour és Filéz 
kalapokat beadni szíveskedje­
nek, amennyiben azokat sor­
rend szerint vesszük előjegy­
zésbe. Tisztelettel: Turul női- 
kalapgyártás, Piac-utca 32. sz.

Baleset talált fegyverrel. Mike 
József csendőrtisztlielyettesék teg­
nap Almosára hazafelé tartva, az 
álmosdi mezőn mentek át. Utjuk- 
nab a mezőn haladtak keresztül. 
Itt a fűben egy teljesen elrozsdá­
sodott Manlichert találtak. Mike 
József fölemelte a fegyvert s ma­
gával, vitte haza, ahol, amint az 
egy kötelességtudó, pontos kato­
nához illik, tisztogatni kezdte, 
hogy a kitisztított fegyvert beszol­
gáltassa. Tisztogatás közben a 
fegyver elsült s a golyó Mike Jó- 
zsefné jobb combjába fúródott. A 
sebesült asszonyt a debreczeni 
közkórházba szállították, ahol 
megállapították, hogy a seb nem 
súlyos, mert a golyó nem ért 
csontot.

Fogorvosi és kozmetikai villa­
mos készülékeket s villamos va­
salókat készít s javít Földvári 
Debr. I. elektrotechnikai gyár, — 
Széchenyi-utca 55. Telefon 168.

Ellopták „Hymfy szerelmeit“. 
Budapest, aug. 17. Julius 17. és 
18-ika között ismeretlen tettes a 
sümegi állami Darnay-muzeum 
Kisfaludy termében egy őrizetlen 
pillanatban kifeszitelte Kisfaludy 
régi könyvszekrényét, amelyben 
munkáinak összes első és régi 
kiadásai vannak elhelyezve és eb­
ből elvitte Kisfaludy „Ilimfy sze­
relmeit“, amely 1807-ben Budán 
jelent meg. A veszteség nagyon 
érzékenyen érintette a múzeumot, 
mert ez a könyv épen a Kisfaludy 
által használt könyv volt. — A 
könyv első oldalára Kisfaludy 
sajátkezű aláírása van felírva, a 
melyet azonban később valaki 
tintával kitörölt. A két könyv kö- 
/ uI csak az egyiket vitte el a lettes.

Elveszett hétfőn este 8 óra fele 
a Piac-utcai fasorban egy cipó- 
alakú öngyújtó. Megtaláló magas 
jutalomban részesül, ha ezt az 
értéktelen, de kedves emléket be­
szolgáltatja Csapó-utca 19. szám 
alá Árvaszéki számvevőséghez.

Csendélet Orgoványnn. Juhász 
István orgoványi lakost vasárnap 
éjjel négy ember megtámadta a 
Á sértett négy támadó közül ket- 
dinnyeföldön és nagyon elverte, 
tőt fölismert Király József és egy 
Papp nevű egyén személyében. Á 
súlyosan bántalmazott embert a 
városi kórházba szántották.

33 millió koronába kerülnek 
a debreczeni kislakások.

A jog- és pénzügyi bizottság ülése.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

A jog- és pénzügyi bizottság 
szerdán délután 4 órakor Csóka 
Sámuel polgármester-helyettes 
elnöklete alatt ülést tartott, ame­
lyen közgyűlési ügyeket tárgyal­
tak le.

Hosszas vitát idézett elő a kiil- 
sőohati 6000 holdas Csanak-féle 
haszonbérlet ügye. Csatiak Jenő 
kérte a haszonbérleti szerző­
désnek 1936-ig való meghosszab­
bítását és épületek emelését, egy­
ben haszonbérül hat és fél vaggon 
termést a jánl föl. A jog- és pénz­
ügyi bizottság a gazdasági bizott­
ság véleménye alapján javasolja 
a közgyűlésnek, hogy az ajánla­
tot utasítsa el s utasítsa a taná­
csot, hogy jelölje meg, mely gaz­
dasági épületek lennének sürgő­
sen megépítendők.

Tárgyalta ezután a bizottság 
az állami kislakások építésének 
ügyét, amelyet Tóth Emil dr. ta­
nácsnok ismertetett. Az állam az 
egész országban építendő kisla­
kások építésére 300 millió körö­
mit bocsát rendelkezésre. Az Or­
szágos Lakásépítő Tanács által a 
városok és így Debreczen város 
képviselőinek bevonásával tartott 
ankéten olyan feltételeket szabott 
az állam, hogy azok a városokra 
nagyon terhesek. Erre a városok 
kongresszusa gyűlést tartott s 
azon elfogadták Debreczen város 
kívánságait s ezeket memoran­
dumba foglalták. A város a tel­
ket és közüzemet minden esetben 
ingyen tartozik adni. A lakások 
100 évi időtartamra épülnek s 
még ez évben elkészülnek. Tervbe 
vétetett 150 két szobás és 50 egy­
szobás lakásokat magában foglaló 
épület.

A két szobás lakás 160,00. az
egy szobás 120,000 koronába 

kerül.
Az állam az építési költségek 

fedezésére a fényűzés! és forgalmi 
adó cgyharmadát és a haszonbért 
engedi át. Az egész költség 33
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Az orosz bolsevikiek visszaad- 
ják a házakat. Rigából jelentik : 
A népbiztosok tanácsa a magán­
épületek kártalanítás nélküli ki­
sajátítására vonatkozó korábbi 
rendelet megváltoztatásával újabb 
rendeletet bocsátott ki, amely a 
régi tulajdonosoknak ismét bizto­
sit ja jogaikat. Augusztus 15-től 
kezdve Pétcrvárott megszűnik a 
lakásoknak, a közúti vasútnak, a 
»„«IJ..ULE-B-3-U. ■ S ■ ff a t :UL
BriíHánsat, aranyat, 

ezüstöt
legmagasabb napi áron veszek
Biattner Béla órás és ékszerész, 
Debreczen, Kossuth utca 4. sz.
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millió koronába kerül Debre- 
ezenben.

A város a következő feltételek 
mellett kiváltja a kérdést megol­
dani, tekintettel arra, hogy a la­
kásépítés állami kötelesség.

A város által fölveendő köl­
csönről a kormány gondoskodik. 
A városi ingatlanok nem szolgál­
hatnak fedzőiül. Az annuitás csak 
5 százalékos lehet.

A város csak olyan összeggel 
járul az építéshez, mint a 

mennyit az állam ad.
Ezt pedig a leszámolás alapján 
döntik cl. Amennyiben a rendel­
kezésre bocsátandó fényűzés! és 
forgalmi adó és a haszonbér a fe­
dezetre nem elegendő, a különbö­
zeiét az állam pótolja. A közüze­
meket a város tartozik létesíteni, 
de halasztást kérhet. Az állam ál­
tal adott kölcsön teljesen kamat­
mentes s azt a városnak nem kell 
visszafizetni. A telkek kijelölésé­
nek joga a városé.

Az épületek 30 évi adómen­
tességet élveznek.

Az építéshez rendkívüli közmunka 
vehető igénybe.

Az építtetés, a pályázati ki­
írás és elbírálás, valamint az, 
hogy helybeli iparosokat 
előnyben részesíthessen, a vá­

ros joga.
A város a szabványos tervtől el­
térhet. A bérösszeg megállapítása 
a város joga.

Végül a hortobágyi halastavak 
tápláló főcsatornájához szüksé­
ges 40 hold terület megszerzésére 
vonatkozóan az egri főkáptalan­
nal létesített megegyezést tárgyal­
lak.

A bizottság egy pont kivételével 
a megegyezést elfogadásra ajánlja 
a közgyűlésnek. Elfogadásra 
ajánlja a bizottság a Haltenyésztő 
Részvény társasággal a halastavi 
gazdaság végleges létesítésére vo­
natkozó megegyezést.

villamos világításnak és egyebek­
nek díjtalan használata.

. Puch-kerékpárok, uj és hasz­
nált, Liga-gummik olcsó árban 
Molnár Testvéreknél.

Fogyasztási
il.-

Az Általános
Szövetkezel felhívja a munkás­
ságot, hogy lisztkönyvecskéiket 
a Rákóczi-utca 13. szám alatti 

adják be.üzlethelyiségben

VI7VF7FTÉK fOrdBizoba béren-
* 1t. Ví.CL li.it, dezések, javítá­
sokat jutányosán és szakszerűen készít

Telefon 321. MATHÉI JÁNOS,
CSAPÓ-UTCZA 24 SZ. ALATT

6ERŐ ERNŐ
ruhaáruháza, Piac-u. 69
(Ullmann füszerüzlete mellett).

Férfi-, fiú- és gyermekruhál ban óriási választék, elő­
zékeny kiszolgálás, Igen r.csó szabott árak. oooooo
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Tagad a jéggyári 
tűz okozója.

— Az Egyetértés tudósítójától.
A jéggyári tűz, amely két em­

beréletet követelt áldozatul, — 
tegnap is erősen foglalkoztatta 
a rendőrséget. Megírta az Egyet­
értés, hogy a rendőrség őrizetbe 
vette Bucskó Gyulát, az egyik 
kocsist, aki szintén az istálló­
ban aludt, mert az a gyanú me­
rül föl, hogy ő okozta a tüzet, 
égő cigarettával. Bucskó Gyula 
ugyanis lefekvés előtt egy ciga­
rettái kért s azt a jelek szerint 
az istállóban szívta el. Bizo­
nyára elaludt az égő cigarettá­
val, amit az is bizonyít, hogy 
az ő fekhelyének közelében 
ütött ki a tűz.

Kihallgatása alkalmával ta­
gadta, hogy ő az istállóban ci­
garettázott volna,4 vallomása 
szerint a kért cigarettát az ud­
varon szívta cl. Sőt azt vallotta, 
hogy ha égő cigarettától gyul­
ladt ki az istálló, akkor az égő 
cigarettát azok dobták le, akik 
a padláson aludtak.

Ezzel szemben Gombos Ist­
ván és Bura Ferenc kocsisok 
azt vallják, hogy ez nem igaz, 
mert a padláson levők nem do­
hányoztak. — Elmondták még, 
hogy Bucskó Gyula rendkívül 
gyorsan alszik el s igy ez is va­
lószínűvé teszi, hogy ő aludt el 
égő cigarettával. Amikor a füst 
folytogató szagára felébredtek, 
látták, hogy Bucskó Gyula a 
kabátjával, vagy valami ruha­
darabbal a már égő takar­
mány lángját és parazsát csaj)- 
dosta, hogy azt eloltsa.

A rendőrség Bucskó Gyulát 
tűzvész • okozásának gyanúja 
miatt átkisérte az ügyészségre.

II Kirolü Sirály
ízé®

Budapestről jelentik : Ma dél­
előtt tizenegy órakor szinültig 

( megtöltötte az előkelő és díszes 
í közönség a Szervita-téri templo­

mot, hogy résztvegyen IV. Károly 
király születésnapja alkalmával 
tartott szentmisén. Elsősorban 
foglaltak helyet a politikai élei 
kitűnőségei.

Egymás mellett ült gróf Alid­
ra ssy Gyula, Sándor Pál, Ugrón 
Gábor, Rakovszky István. A másik 
oldalon Lukasich, Tamásy altá­
bornaggyal és Köves Herman tá­
bornaggyal a tábornoki kar fog­
lalt helyet A két padsor közt gróf 
Károlyi György, gróf Somssich 
Tihamér, Kállay Frigyes állottak, 
jobboldalt Grátz Gusztáv és az 
országgyűlési képviselők közül 
sokan helyezkedtek el.

A második sorban Csillén- A., 
Mattvasovszky és báró Lets Vil­
mos volt államtitkár ültek. Meg­
jelent a szentmisén Mészáros ér­
seki hclvnök is. A szentély előtt 
a magyar royalisták pártja főis­
kolai osztályának magyar díszru­
hába öltözött tagjai állottak őr­
ségei. Küldöttségiieg képviseltette 
magát az ifjú-törökök pártja.

A szentmisét gróf Mikes szom 
bathvlyi püspök celebrálta fényes 
papi segédlettel. A szentmise 
lilán az együtt levő közönség el­
énekelte a Hvmnuszt.
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Görög Olga kedvelt primadonna 

szombaton az Apollóban magyar 
müdalokat és operaáriákat énekel 
az 5, 7 és 9 órás előadáson.

Az „Uranus Mozgó“ (Szinházud- 
Csapó-utca 17.) újból beren­

dezve augusztus 20—21-én szomba­
ton és vasárnap tartja nagy meg­
nyitó előadásaik Kürthy, Kosta s a 
gyönyörű Sacy Blondeel főszereplé­
sével „A Rög" magyar filmregény 5 
felvonásban az országban először itt 
kerül bemutatóra s a „tenger alatti 
mulató“ vígjáték két felvonásban 
majd Balogh Gy. szavalja „Rákóczi 
melodrámát Előadások A.5, 7 és 9 
órakor, Helyárak olcsóbbak az ed­
digi moziáraknál

Akit felvet a pénz, egy életunt 
amerikai milliárdos kalandja. Ka­
landor történet 6 felvonásban. Az 
érdekes és izgíinios szerkezetű da- 
rab egy dúsgazdag embet szerelmi 
történetét adja. A mesteri módon 
rendezett és kiállított film valóság­
gal megbúvói mindenkit. Bemutatja 
az Apolló a szezon nyitó előadáson: 
szombaton 3—5—7 és 9 órakor.

r..................■■■■■■■

Megkezdődött Sopron kiürítése

KITŰNŐ FÉRFI INGEK

FRANK EDÉNÉL

c IPAROSOK ÖOYBI

Budapest, augusztus 18. Az 
osztrákoknak ítélt Sopron még 
mindig a megszokott békés ké­
pet mutatja, amelyen nem vál­
toztat az a nehány olasz katona 
sem, akik pár gépfegyverrel ma 
ideérkeztek, hogy az átadáskor 
beálló pár órai intervallum ide­
jére a rendre felügyeljenek.

A kiürítés már megkezdő­
dött.

A katonaság teljesen helyén 
van, de a polgári közhivatalok 
a kormány rendeletére meg­
kezdték a költözködést, irattá­
raikat társzekereken és teher­
autókon az ország belsejébe 
szállítják.

A távozásra kényszeritett 
hatóságok mindnyájan a 
környéken helyezkednek 
cl, igy a vármegye Csornán 

telepszik le.
Itt kap szállást a pénzügyigaz­
gatóság, az adóhivatal és itt lesz 
Csonka-sopron vármegyének 
ideiglenes székhelye is. A határ- 
őrző hatóságok, a vámőrségek, 
pénzügyőrök közvetlenül a ha­
tár mentén fekvő községekbe 
költözködtek és teljes felké­
szültséggel várják a határ teljes 
lezárását kimondó retorziós 
rendeletét.

Budape«f, augusztus 17. 26 
antant tiszt és 60 közlegény 
Sopronba érkezett. (MTI.)
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Iirixtoni keselyű amerikai kalan­

dok, érdekfeszitő deteklivdráma ma 
utoljára kerül műsorra a Vígszín­
ház mozgóban. Az előadások 7 és 
Mária Zelenka.

A kétlelkű ember rejtelmes törté­
net hat felvonásban, szezonsláger 
lilmujdonság. Bemutatja a Víg­
színház mozgó pénteken, szombaton 
és vasárnap. A felvételek Skandiná­
viában és Egyiptomban készültek 
Művészi felvételek, elejétől végig 
érdekes cselekmény. Főszereplő : 
Mária Zelenka.

Az Uránia tegnapi uj műsorának 
bemutatója a legnagyobb jegyében 
folyt le. E pompás műsor 1. Bi- 
gorno et comp (amerikai burleszk). 
2. Zigotto és a csecsemők. Muszáj 
nevetni ! Sláger! Amerikai bur­
leszk). 3. A szivek királynője. Egy 
gépiró kissasszony karrierje. Ame­
rikai történet 5 felvonásban, a fő­
szerepben : Constance Taltnadge 
Amerika legkedvesebb művésznője. 
Előadások este 7 és 9 órakor. Ren­
des helyárak Jegyelővétel az Urá­
niában d. e. 01—12-ig, délután 6 lói 
Holnap, pénteken e műsor utoljára 
látható.

Cipész továbbképző-tanfo­
lyam. Az ipartestület cipész 
szakosztálya tegnap tartott ülé­
sében elhatározta, hogy tovább­
képző szaktanfolyamot létesil 
cipészmesterek számára. A tan­
folyam szakelőadója Szépia ky 
József lesz s a tervezet szerint 
a tanfolyam hat hétig fog tar­
tani. Helyiséget a fémipari szak­
iskola ajánlott fel.

Jelntkezés bakancs kcszi- 
tésrev A Magyar Kisiparosok 
Országos Szövctkcztc megbí­
zatást kapott 40,000 pár ba­
kancs készítésére. A Szövetke­
zet értesítette az ipartestületet, 
hogy’ jelensc be azoknak a deb­
reczeni iparosoknak nevét, kik 
hajlandók bakancsokat készí­
teni s abban az esetben a szö­
vetkezet hajlandó a debreczeni 
cipészeket a munkában ará­
nyosan részeltetni.

Megalakult a cipészek 
termelő szövetkezete.

— Az Egyetértés tndósitójátóL —
Az ipartestület cipészszakosztá­

lyának tagjai már régebben fog­
lalkoztak azzal a tervvel, hogy 
szövetkezetbe tömörülve, kisével­
jék meg munkájuk értékesítését- 
Néhány héttel ezelőtt a magán­
jellegű beszélgetésekből kialakult 
terv a szakosztály elé került, — 
mely felkarolta az eszmét s a 
szövetkezet előkészítő munkájára 
egy bizottságot küldött ki. A bi­
zottság azonnal nekilátott a mun­
kának s rövid időn belül ered­
ménnyel be is fejezte s a tegnap 
délután megtartott szakosztályi 
ülésen terjesztette he jelentését, 
mely szerint „Debreczeni cipész- 
iparosok termelő és értékesítő 
szövetkezete" cim alatt idáig 
mintegy ötven- hatvan kisiparos 
egyesült abból a célból, hogy ter­
mékeiket könnyebben s gyorsab­
ban tudja értékesíteni. Megalakí­
tották a szövetkezet igazgatósá­
gát is, melyben Griczmann Gy., 
Kuller Ferenc, Fitori András,

Hogy kell szervezni 
az uj hadsereget ?

Budapest, augusztus 17. A magyar 
kirávi honvédségről szóló törvény­
javaslat benyújtásával kapcsolatban 
illetékes helyről a következőket 
közük velünk : A békeszerződés és a 
hadkötelezettség megszűntetésével 
kapcsolatban az önkéntes jelentke­
zésre van alapítva az uj katonai 
szolgálat. A békeszerződés azonban 
nemcsak a kiegészítés rendszerét 
állapítja meg, hanem a fegyveres 
erő összes létszámát 35 ezer főben, 
ebből 1750 tiszt, 2333 altiszt A szol­
gálat feltételeit, nevezetesen a szol­
gálati időt is megállapítja és pedig 
tisztekné 20, altiszteknél és legény­
ségnél 12 év. A legénységi állo­
mányba való felvétel szolgál a had- 
kiegészités alapjául, amely 6 havi 
próbaidőből áll. Hivatásos katonai 
egyének, akik a nemzeti hadsereg­
ben szolgállak, a próba alól tel 
vannak mentve, viszont akik a vi­
lágháborúban teljesítettek szolgála­
tot, felmenthetők. Ennek a javas­
latnak a békeszerződéssel össze­
függő alaprendelkezéseiből teljes bi­
zonyossággal előre láthatjuk, hogy 
az 5 éves bábomban megviselt 
egyénekből a hadsereg létszáma alig 
lesz fedezhető. A javaslat abból a 
feltevésből, hogy az 5 éves szolgá­
lat felelne meg legjobban, ezért a 12 
éves szolgálatnak bevezetéséhez 
szükségesnek tartja, az egy évig ter-

I Barna Mihály és FAek József fog- 
I lalnak helyet.

A szövetkezet, mig egyrészt a 
közönség cipőszükségletét jobb 
és olcsóbb áruval akarja ellátni, 
addig hivatva van a kisiparosság 
helyzetén is javítani munkaalka­
lom adásával.

A szakosztály örömmel vette 
tudomásul a szövetkezet megala­
kulását. Minden remény megvan 
arra, hogy ahhoz az összes kis­
iparosok csatlakozni fognak s a 
nagyobb tömegben piacra vetett 
termékeikkel jótékonyan fogják 
befolyásolni, az újabban külön­
böző spekulációk következtében 
megint lényegesen emelkedett 
cipőárakat.

A szövetkezet hamarosan meg­
fogja nyitni helyiségét is, mely a 
Piac-utcán lesz s ugv kész áru­
val, mint rendelés után készített 
munkáival a közönség szolgála­
tába szegődik.

jedő önkéntesség bevezetését is. E 
mellett szükséges legalább 3700 fő­
nek a 12 évi szolgálatra való felvé­
tele is. A törvényjavaslat az esetleg 
mutatkozó hiányt az eddig érvény­
ben volt törvényes rend szerint kí­
vánja kitölteni. Az ily módon igény­
bevett egyének szolgálati kötelezett­
sége 2 évre, a ovasság és lovás tü­
zérség állományához tartozó egyé­
neknél 3 évre terjed. A szakasz szo­
ciális újítása a 12 évi szolgálatra 
jelentkezett legénységnél a polgári 
életpályákra való kiképzés beveze­
tése.

Írország proklamálta 
függetlenségét.

Az angol kormány kihir­
dette az ostromállapotot.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

London, augusztus 17. Az angol 
közvéleményben nagy nyugtalan­
ságot idézett elő az a proklamáció 
amely Írországot függetlennek 
nyilvánítja. Az angol kormány 
részéről minden kísérlet megtör­
tént, hogy a békés viszonyt to­
vábbra is fentartsa, ez a prokla­
máció azonban úgy hatott, mint 
a bomba. Az ir nemzeti hadse­
regbe behívták az ir katonákat. 
Angol politikai körökben attól

tartanak, hogy a helyzet ismét el­
mérgesedik.

Berlin, augusztus 17. Londoni 
jelentés szerint egy angol kor­
mány nyilatkozat hadiállapolol 
hirdetett ki Dél-lrországban arra 
az esetre, ha az ellenségeskedések 
újra megkezdődnének. A sajót tu­
dósítói előtt az angol hadügymi­
niszter megrősitette azt a hirt, 
hogy az Írországba szánt összes 
csapatokat mozgósították.
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Atlétikai hírek. A KIKSE atlétikai 

verseny iránti kérelmét a kerület 
elvetette, mert a karczagi egyesü­
letek között kiéleződött az elleniét.
A BUSE augusztus 14-re hirdetett 
jubiláns országos előnyversenye a 
pálya viszonyok miatt szeptember 
4-én rendezhető meg. A versenyt 
gazdag díjazás és körültekintő ven­
déglátás jellemzi. Az atlétikai kei il­
let propaganda versenyét Kisvárrián 
a KSE rendezi meg szeptember hó 
11-én tizenkét pontszámmal. — A 
Szolnoki MÁV szeptember 18-án 
rendezi meg a kerület válogató 
versenyét, ahol döntenek, kik vegyék 
fel a küzdelmet a nyugati kerület 
nagy tömegű nevezések érkeztek, 
tus 28-iki országos versenyére 
nagy tömegű neveések érkeztek.

Hogyan történt Kiss István bal­
esete ? Ismeretes és széles körben 
keltett osztatlan részvétet a leg­
utóbbi, Debreczenben tartott baj­
noki birkózó versenyen a DM1 h 
szimpatikus és egyik legjobb bir­
kózójának, Kiss István fodrásznál! 
balesete, aki mikor Benkő András 
NyTVE birkózójával küzdött, kar­
törést szenvedett, úgy, hogy jobb 
karját amputálni kellett. A szeren­
csétlenségért általában Benkő And­
rást okolták,. Dr. Szilágyi Jenő. n 
MBOSz keleti kerületének alelnöki*, 
a NyTVE birkózó szakosztályának 
elnöke, a szerencsétlenség lefolyásá­
ról most egy* nyíregyházai, lapban 
a következőket Írja : A Ki»s—Benkő 
mérkőzést a szövetségi kiküldött, 
Csanádi vezette. Benkő 7 másodperc 
alatt győzte le ellenfelét s ez 
oly rövid idő, hogy fizikai lehetet­
lenség ez alatt valakinek n karját 
csavargatni. A legyőzés az ismere­
tes derékolással történt, vagyis az 
ellenfélnek a derekát fogta át Benkő 
s a sérülés úgy következett be, hogy 
Kiss a saját karját maga alá csapta, 
és igy vélte a legyőzetését megaka­
dályozni. Benkőt a további mérkő­
zésektől nem tiltották el, sőt meg is 
nyerte a bajnokságot. Kiss István 
sérülése után visszatéri a verseny 
színhelyére és barátságoson elbe­
szélgetett Bcnkővcl, mert valószínű­
leg érezte, hogy sérüléséért senkit 
sem lehet okolni.

Itt említjük meg, hogy a szeren­
csétlenül járt Kiss István birkózó 
fölsegitésére újabban a Korona-ke­
nyérgyár küldött 60 koronát.

A fegyelmi bizottság ülése. A ke­
rület fegyelmi bizottsága dr Dávid 
Géza elnöklete alatt ülést tartott. 
Urbanovics Lajost a DTE -DKASE 
mérkőzésen ekövetett tetttegesség 
miatt egy’ hónapra eltiltottak a nyil­
vános szerepléstől.

Vizsgálat a Megyeri-ügyben. A ke­
rület fegyelmi bizottsága a kél Me­
gyeri beadványára elrendelte a vizs­
gálatot az állítólagos professzioniz­
mus ügyében és elrendelte az adatuk 
és iratok beszerzésé! a Vasutas 
Sport-Culbtól. A fegyelmi bizottság 
valószínűleg rehabilitálni fogja az 
alaptalanul meghurcolt játékosokat.

A DMTE Törökszentmiklúson. Ist­
ván Király napján, augusztus 20-án

u

i I

; Törökszentmiklósin ráadni a sziin 
I patikus DMTE csapata, hogy össze­

mérje erejét a DMTK-val szemben 
3 : 3 arányú eldöntetlen eredményt 
elért Törökszentmiklósi TE jóképcs- 
ségii csapatával,

I
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EGY ETÉRTES

Csiidör Ferenc n DTE trénere. 
Csiidör Ferenc, uz MTK sokszoros 
■ vpiezentativ játékosa, aki a nyár 
folyamán a I)KASÉ csapatát Ireni- 
i'ozla sikerrel, a DTE-hcz szerzö- 
,!<'li és a héten már megkezdi a kék- 
sarga csapat trenirozását. Az 
amngv is szép technikai tudással 
rendelkező DTE csapata Csiidör 
szakavatott keze alatt egyik legesé­
lyesebb pályázója a bajnokságnak.

Ä Szent István napi és 
a vasárnapi munkaszünet.

Széni István napja az idén szom 
balra esik s igy két munkaszüneti 
nap közvetlenül követi egymást, mi­
nek következtében a kötelező mun- 
saszüuetre vonatkozó rendelkezések 
léniartasa mellett a forgalmi élet 
10111 csekély részében egyfolytában 

csaknem negyvennyolc órán át fen­
ni: adást szenvedne.

A kereskedelmi és iparkamara ez 
utón is közli érdekeltségével, hogv 
.1 kereskedelemügyi m. kir. minisz­
ter ur S0,()82 - 1921. számú rendele­
tevei megengedte, hogy a folyó évi 
augusztus hó 2l(huszonegy)-ikére 
cső vasárnapon mindennemű keres­
kedelmi és ipari árusítás az ország 
egész területén reggel 7 (hé!) órától 
délelőtt 10 (fiz) óráig akadálytala­
nul gyakoroltassák.

A borbély s fodrász iparban folyó 
evnek Szent István napján, valamint 
augusztus 21-ére eső vasárnapján 
az ipari munka déli 12 óráig végez­
hető. Ez a rendelkezés nem akadá- 
yozza a színházakban vagy más 

luisonlo előadások alkalmából az 
üzleti helyiségen kívül végzett mm,-

A vasárnapi és Szent István-napi 
munkaszüneti é vonatkozó rendelke­
zések egyebekben érvényben ma­
radnak.

FELELŐS SZERKESZTŐ :
SZATAI FElteiec,

KIADJA:
**■ kér. fír* ét « TlnAiliK »«lf* ált feilet Heuen»ía «átlát«».

íli/Miili Pínzuáltd Bank
árubizományi ásáltalánoi ügynökség 
Reinbold, Szilágyi és Társai 
Debreczen, Csapó-utca 19. sz,
oo Telefonszám 566. on
nmiiijinmm.......... u.jiiiiu
Vásárol mindenféle ga- 
bonanemüeket és gaz­
dasági terményeket kis 
és waggontételekben a 
legmagasabb napi árak 

mellett.
Átvesz továbbá Jó mi­
nőségű Juhgomolyát 
minden mennyiségben 
s a legjobb áron ura­
dalmaktól és kisebb 
termelőktől Is. ooooo

Az „Egyetértés“ szerkesztő­
ségének és kiadóhivatalának 
teleíonszáma : 4.

minden nagyságban és 
mennyiségben elsőrendű 
tölgyfából kaphatók

Böhm Kálmán
hordógyár részvénytársaság

BUDAPEST,
VI., Szabolcs-utca 19

Telefon: 148-12.
„Patentzárosztály“

1921 augusztus 18.

Legjobb 
Legtisztább 
Legolcsóbb

a

LÖblé ecetgyár
terméke. — Kapható minden 
jobb ftlszerüzletben. ooooooo

Gyár:
Szálkai-utca 5. szám.

Városi raktár:
Piac-u. 77. Az udvarban.

APRÓHIRDETÉSEK

öles és aprított fa azonnali 
szállításra beszerezhető

BARTHA faíGiepen,
Ispotály 3B. Telefon 785.

,!? ’* Korona, «kdén to,miB E.LB- sä:,

ni.

Értesítés.
Van szerencsém a n. é. közön- 
Soh b- tudomására hozni, hogv
óiH f,sch Ede cipészUzletét
átvettem és műhelyem a Kar-
= ífai.3?" 3,01 Vár-utca 2 sz. 
alá helyeztem, ahol a legké­
nyesebb igényeket is kielégítem 
~,n\é; közönség b. támogatá­
sát kérve, vagyok tisztelettel

Horogh Sándor
cipészmester, ooooooo

Szováti cserép
elsőrendű minőség, darabos
és oltott mész, cement, gipsz, |5 fl|| IÁT IZdlCflÄI#

száraz bükkhasáb | í ALLAol KEnESOK
valamint akiknek alkalma­
zottra van szükségük, oo

házvevfik,
vagy akik ooooeoooeooo

házukat el akarják adni.
eredményt csak úgy ér- 
nek el, ha megfigyelik az

„EGYETÉRTÉS”
hirdetési rovatát, mert ott mindent 
megtalálnak, amire szükségük van.

I Í^aaaaaáAAzxaaaaAAAAAAAAAAIAAaAAi

AJAnlat
Saját készítésű

CIPŐK
tiszta színanyagból

■ legolcsóbban b«»i.,.,h.„ ....
JF« kéexen vagy merték utóm

GR ÜNVALD cipőüzem,

Uj és használt
hordók minden nagy­
ságban és mennyiség­
ben kaphatók. Bethlen 
utca 10. sz._____ 3318

Fuj dinnye 
sárga és görög, korlát­
lan mennyiségben kap­
ható a Pénzügyi palota 
pince helyiségében és 
Vár-utcai üzletünkben. 
— Köztisztviselők Fo- 

gynsztási Szövetkezete.
3331

Salvator-vlz
érkezett. Glück, Péter- 
fia-u. 70. 3333

Boros hordó
uj és használt, min­
den nagyságban és 
mennyiségben kap­
ható, taposó- és ká­
posztás kádak, kut- 
vedrek, léhók, put- 

I Ionok, zsírhoz való 
uj hordók állandóan 
raktáron. Javítást el­
fogad a br. Györffy 
hordógyár, Nap-utoa 
4. sz. Telefon 12-83.

Veszek
fehémemüeket, selyme­
ket, paplanokat, garni­
túrákat, szőnyegeket, 
hutort. Kaiser, Piac-u. 
7- sz.____________3092

Első
kézi lányok bármily 
magas fizetéssel felvé­
tetnek azonnal. Jun- 
greisz Mari női kalap­
üzlet, Piac-utca 56. sz. 
_______________ 3317

Vasárnap
délben Darabos-utcától 
Bika-szállóig kocsiról 
leejtette bőrtokos cser 
nyőmet. Kérem a meg­
találót, miután többen 
látták, saját érdekében 
szíveskedjék a rendőr­
séghez beadni. 3328

Aszlulossegédek
és gépmunkások felvé­
tetnek Weinstock bú­
torgyárban, Külsővá- 
sártér 15. 3332

Egy
jó munkás cipészsegéd 
felvétetik. Szentanna-u. 
49. 2334

Kiadás
Makulatur

5 kg-os csomagban el­
adó a kiadóhivatalban.

Tiszántúli Pénzváltó Bank
Reinbold, Szilágyi és Társai, jnlnkn. enn
Debreczen, Csapá-u. 19. sz. MOH. 566.
Foglalkozik a banküzlet minden ágazatával, bevált:
Mindenféle külföldi pénznemeket. arany- ^ ezüst érmeket, ide-

nyokat stb. a legmagasabb napi árfolyamon!1^*1 csekkeket- u|aivá-
Értéktőzsdel megbízásokat yáiiai, külföldi átutalásokat teljesít a

sákat és külföldi kifizeté8ekete8veSznésSeí>ad.)fellélClek me'lt:lt- (Dev‘-

Szappanosoknak szállít prima „Olvasztott faggyút, csontzsirt a ,eg-

Timároknak folyékony és szilárd tölE'vfakivnnaini ,-----------— lőtt faggyút, halzsirt, cserzőanyagokat 2tb (,annin0, olvasz----- ' ------> '-»v.z.vaiiyd^uKai SÍD.
Gép- és motorüzemek “‘8.z=re.zh=foek be legolcsóbban henger- és 

. ' kenőolajokat, benzint, gépzsirt, szijjakat stb.
TflZlfát (cser- folgy és bükhasáb) vegontételekben szállít.

—°éD,ete-1 Ä SSU&tftir* “ *****> «-

Bronz, réz, alumí­
nium, ezlnk sth. 
öntését vállalom

a
Zápolya-utca 13.
Ugyanilyen hulla­
dékokat leginnga- 
sahb áron veszek. 
Telefonszám 430.

PANETH
orth. kóser

SZALÁMI
és füstölt húsok 
gyári leraknia

megnyílt
Plac-u. 1». alatt.
Ezelőtt Schneck-bodega.

I ÄJEJE2EWJEÄÄ
Ki‘reNÍet

Házvezetőnőnek 
Idősebb, tisztességes ma­
gános nő vagy özvegy 
Ipnrosné kerestetik. — 
Bercsényl-ntea 25. sz.,
déli 12—2-ig. 3321

Aranyai
j ezüstöt, briliánst, zálog- I cédulát vesz legmaga­
sabb napi áron Steiner 

I Mihály Hatvan-u. 2. I 
emelet. 3059

Használt
kis méretű Jó karban 

j levő hordókat vesz a 
j LÖblé ecetgyár, Szalkai-
í utca 5. sz, 3062

Cipészsegédek 
j raktári munkára felvés 
j tétnek. Kovács, Arany 

I János-u. 18. 3329
Jó rajzzal hlró 

I tanuló lakatos mcster- 
I ségben felvétetik. — 

j Molnár Oszkár, Péter-
----- 11 fin ,s 3327
egykéikor. köeyvnyemda-fállalau

Eladó
jó forgalmú füszerüz- 
íet berendezéssel és 
áruval. Cím a kiadó- 
hivatalban. 3330

10,000 korona
bérjövedelemmel

beltelki nagy ház 
eladó. Vagyonvált- 
ságot eladó fizeti.

Értekezhetni a kiadóban.

Bozzay-telep
Szép-utca 3. sz. 
téglaépület, be­
költözhető la­
kással, eladó.

Értekezhetni a kiadóban.

„TULIPÁNT“ I
éjjeli mulató
eladó

ház és berendezése. I 
Cim kiadóhivatalban


